
 

 

Αγαπητοί σύνεδροι  

 

Σας καλωσορίζουµε στo 22ο Μετεκπαιδευτικό Συνέδριο Κλινικής Ογκολογίας. 
Θεωρούµε ότι αυτή η επιστηµονική µάζωξη γίνεται σηµαντική εξαιτίας των 
ανθρώπων που συµµετέχουν και καταβάλλουµε κάθε προσπάθεια για τη 
διεξαγωγή µιας άρτιας επιστηµονικής συνάντησης.  

Σας πληροφορούµε ότι:  

Την Πέµπτη 13-11-2014 στις 19:00 -20:30 υπάρχει µία κοινή συνεδρίαση του 
22ου Μετεκπαιδευτικού Συνεδρίου Κλινικής Ογκολογίας και της Φοιτητικής 
Ογκολογικής Συνάντησης.  Θα ακολουθήσει µία εκδήλωση – καλωσόρισµα.  

Την Παρασκευή 14-11-2014 θα υπάρχει δείπνο για όλους τους συµµετέχοντες. 
Για τη µετάβαση των συνέδρων στην Ταβέρνα θα υπάρχουν πούλµαν έξω από το 
ξενοδοχείο στις 21:30.  

Το Σάββατο 15-11-2014, στο χώρο του ξενοδοχείου, θα υπάρξει µία 
Εκδήλωση στο πλαίσιο του 22ου Μετεκπαιδευτικού Συνεδρίου Κλινικής 
Ογκολογίας µε θέµα: “Σταµατάµε το κάπνισµα – Ξεκινάµε να ζούµε”. H εκδήλωση 
θα γίνει στις 1 το µεσηµέρι µε συνδιοργανωτή το δίκτυο “Οι γυναίκες στην 
Ογκολογία”.  

 

Για όσους διαµένουν στο ξενοδοχείο:  

Σας ενηµερώνουµε ότι τα έξοδα της παραµονής που καλύπτονται από την 
Οργανωτική Επιτροπή περιλαµβάνουν τη διανυκτέρευση, το πρωινό και το γεύµα.  

Στο εστιατόριο του ξενοδοχείου παρατίθεται το πρωινό και το γεύµα. Το 
εστιατόριο θα είναι ανοικτό καθηµερινά για πρωινό από 7:00-10:30 και για γεύµα 
από 13:30-15:30. Για όσους αντικαθιστούν το γεύµα µε δείπνο (εξαιτίας ώρας 
άφιξης), αυτό παρατίθεται από 19:00-21:30.  

Το κόστος των προσωπικών σας εξόδων (τηλέφωνα, mini-bar, κ.λ.π.), όπως 
και τα ποτά στα γεύµατα είναι δική σας χρέωση. 

Για πληροφορίες σχετικά µε τη διαµονή σας παρακαλούµε να απευθύνεστε στη 
Γραµµατεία 

Επίσης, γνωστοποιούµε ότι κατά την άφιξή σας στο αεροδρόµιο του 
Ηρακλείου θα υπάρχει ταξί για να σας µεταφέρει στο Ξενοδοχείο. Κάποιος θα 
κρατά το σήµα του συνεδρίου και το όνοµά σας. Θα βρίσκεται στο αεροδρόµιο 
την ώρα της άφιξής σας ο Γρηγόρης -6977980911- και µπορείτε να απευθυνθείτε 
αν κάτι χρειαστείτε. 

Σας ευχαριστούµε και πάλι  

Από τη γραµµατεία  

 

 


